



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

---

BENIZEΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ.1379  
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505  
E-mail: [geoteeam@otenet.gr](mailto:geoteeam@otenet.gr)  
Web site: [www.geotee-anmak.gr](http://www.geotee-anmak.gr)

Καβάλα, 19-12-2011

Αριθ. Πρωτ: 1092

**Προς:** -Πρόεδρο Δ.Σ. ΤΕΑΓΕ

**Κοιν.:** - Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
- Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
-Μέλη του Παραρτήματος

**Θέμα:** «Αναπάντητα παραμένουν ορισμένα ερωτήματα των μελών μας από την διοίκηση του ΤΕΑΓΕ».

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  
την 8<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2011 αποστείλαμε έγγραφο προς το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Γεωτεχνικών (ΤΕΑΓΕ) κατόπιν ομόφωνης απόφασης της ΔΕ του Παραρτήματος Α. Μακεδονίας με αριθμό πρωτοκόλλου 925 και κοινοποίηση προς το ΔΣ ΓΕΩΤΕΕ και τα Παραρτήματα του ΓΕΩΤΕΕ, με θέμα «Ερωτήματα μελών μας προς το ΤΕΑΓΕ».

Με αυτό το κείμενο εκφράζαμε την αγωνία και τα ερωτήματα των μελών του Παραρτήματος Αν. Μακεδονίας ΓΕΩΤΕΕ όσον αφορά θέματα του ΤΕΑΓΕ(σχετικά με την τύχη του χαρτοφυλακίου του, εν μέσω οικονομικής κρίσης) και παρακαλούσαμε για την έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση μας προκειμένου οι ερωτώντες συνάδελφοι κατά δήλωση τους να πραγματοποιήσουν τις πληρωμές τους προς το ταμείο.

Σχεδόν μετά από ένα μήνα(!) ο Πρόεδρος του ΤΕΑΓΕ κ. Μπαθρέλλος Γιώργος απέστειλε ένα απαντητικό κείμενο (ως μοναδικός υπογράφων) που συντάχθηκε προφανώς υπό συνθήκες πανικού και έλλειψης ψυχραιμίας (ακατανόητοι οι λόγοι) με αποτέλεσμα η προχειρότητα, η αφέλεια και η εμπάθεια για τη ΔΕ του Παραρτήματος Αν. Μακεδονίας και εμμέσως για τους Γεωτεχνικούς που αυτή εκπροσωπεί να είναι κάτι περισσότερο από εμφανή.

Παρ' όλες τις καλές προθέσεις μας και χωρίς να επιθυμούμε να ακολουθήσουμε αυτόν τον ολισθηρό δρόμο, επανερχόμαστε, **κατόπιν ομόφωνης απόφασης της Δ.Ε. του παραρτήματος μας**, καταθέτοντας κάποιες αλήθειες. Γιατί η διαχείριση του ΤΕΑΓΕ ιδιαίτερα μέσα στην πανθομολογούμενη οικονομική κρίση απαιτεί ψυχραιμία, διαφάνεια, συλλογικότητα και επαγρύπνηση.

Κύριε Πρόεδρε του Δ.Σ. του ΤΕΑΓΕ,  
προκειμένου να σας προστατέψουμε από τυχόν επανάληψη στο μέλλον της απώλειας της ψυχραιμίας σας, σας επισημαίνουμε παρακάτω τα λάθη που κάνατε στην απαντητική επιστολή σας:

- Ενώ «εκπλήσσετε» (όπως λέτε) γιατί δεν σας κοινοποιήθηκε η επιστολή μας, αυτή σας είχε αποστάσει (ως ο κύριος αποδέκτης) τόσο με τηλεμοιότυπο

στον αριθμό του ΤΕΑΓΕ όσο και με ε-μειλ στο προσωπικό σας λογαριασμό, τα σχετικά δε αποδεικτικά υπάρχουν στο παράρτημα μας.

Όσον αφορά το θέμα της ανάρτησης στην ιστοσελίδα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. δεν αναρτήσαμε εμείς τα ερωτήματα μας στο site ΓΕΩΤΕΕ.. Πώς θα μπορούσαμε άλλωστε αφού είναι αρμοδιότητα της κεντρικής υπηρεσίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (πράγμα που θα έπρεπε να το γνωρίζετε σαν μέλος του Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. που είσαστε); Εμείς απλά στείλαμε τα ερωτήματα των μελών μας στο ΤΕΑΓΕ και τα κοινοποιήσαμε στο Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και στα παραρτήματα μας.

- **Σας εκπλήσσει (γιατί άραγε;)** το γεγονός ότι μεταφέραμε προς εσάς κάποια κρίσιμα ερωτήματα πληθώρας μελών του Παραρτήματος μας, που είναι εγγεγραμμένα στο ΤΕΑΓΕ και τα οποία εκπροσωπούμε θεσμικά. Μέσω αυτού του θεσμικού μας ρόλου και κατόπιν **ομόφωνης απόφασης της ΔΕ του Παραρτήματος Αν. Μακεδονίας του ΓΕΩΤΕΕ** σας στείλαμε την αναφερόμενη επιστολή. **Λησμονείτε (προφανώς με σκοπιμότητα)**, ότι ο ρόλος των εκλεγμένων θεσμικών οργάνων του ΓΕΩΤΕΕ είναι να προασπίζουν τα επιστημονικά, επαγγελματικά, οικονομικά, κοινωνικά και πολιτιστικά συμφέροντα των γεωτεχνικών όπως ο νόμος ορίζει; (Ν.1474/1984 άρθρο 2 παρ. 2<sup>η</sup>). Σε τέτοιο θεσμικό όργανο είστε εκλεγμένος άλλωστε και εσείς (ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ) και μάλιστα από το ίδιο εκλογικό σώμα με εμάς (αυτό δεν πρέπει σίγουρα να το λησμονείτε). **Μην σας κάνει λοιπόν εντύπωση**, όπως λέτε, για το ενδιαφέρον μας αναφορικά με θέματα που αφορούν τα μέλη του παραρτήματος μας, καθώς η ενασχόληση μας με θέματα του ΓΕΩΤΕΕ δεν έχει μόνον διαχειριστικό ρόλο, όπως κάποιοι θα ήθελαν.
- Το παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤΕΕ, ενδιαφέρεται διαχρονικά για την επιτυχία του έργου του ΤΕΑΓΕ. Για αυτό άλλωστε στο πρόσφατο παρελθόν βοήθησε ενεργά το έργο του ΤΕΑΓΕ διοργανώνοντας 2 ενημερωτικές ημερίδες για τα οφέλη του ταμείου με συνολικό κόστος για το παράρτημα μας πάνω από 3.000 ευρώ. Επιπρόσθετα σας καλέσαμε κ. Μπαθρέλο και στη Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του παραρτήματος μας, το 2009, με σκοπό να ενημερωθούν όλοι για τα οφέλη από τη συμμετοχή τους στο ΤΕΑΓΕ. Παράλληλα όμως στείλαμε ατομικές επιστολές σε κάθε μέλος του παραρτήματος μας, επισκεφθήκαμε μαζί σας Γεωτεχνικές Υπηρεσίες της περιφέρειας μας και στείλαμε σχετικά δελτία τύπου πάντα προς όφελος του ΤΕΑΓΕ. Για του λόγου το αληθές δείτε και στην ιστοσελίδα μας <http://www.geotee-anmak.gr/default.asp?contentID=59> και στην <http://www.geotee-anmak.gr/default.asp?contentID=57>. Προφανώς η μνήμη σας είναι και πάλι αδύνατη.
- Πολλές φορές στο δικό μας newsletter **που είναι θεσμοθετημένο (με απόφαση της ΔΕ)** σε πάνω από 400 μέλη μας, συνηγορήσαμε υπέρ του ταμείου και αποστείλαμε τις ενημερωτικές επιστολές του ΤΕΑΓΕ προκειμένου να ενημερωθούν και οι Γεωτεχνικοί που δεν είναι εγγεγραμμένοι σε αυτό.
- **Όπως θα πρέπει και πάλι να σας θυμήσουμε ότι**, το ΤΕΑΓΕ είχε δεσμευτεί (από εσάς στις ημερίδες που διοργανώσαμε για το ΤΕΑΓΕ) για την επένδυση μόνο σε καταθέσεις, λόγω της τότε αρχούμενης οικονομικής κρίσης, και αυτό

είχαν υπόψη τους όσοι μας απηύθυναν τα ερωτήματα, συνεπώς βλέποντας στην ιστοσελίδα του ΤΕΑΓΕ την επενδυτική στροφή του ταμείου, μας υποβάλανε προφορικώς τις ανησυχίες τους (πόσο μάλλον τώρα που η οικονομική κρίση εντάθηκε). Ανησυχίες που επιτείνονται μέσα στο γενικό οικονομικό κλίμα κουρέματος των ομολόγων και μπροστά στον κίνδυνο να χάσουν τα χρήματα τους. Το παράρτημα μας δεν θα μπορούσε να μείνει απαθές και αμέτοχο σε αυτήν την ανησυχία.

- Η σελίδα του ΤΕΑΓΕ ανανεώθηκε 1 μέρα πριν στείλουμε το έγγραφο μας, το οποίο όμως είχαμε ετοιμάσει 4 βδομάδες νωρίτερα περιμένοντας την επικαιροποίηση της ιστοσελίδας σας καθώς και τις οικονομικές εξελίξεις στη χώρα μας. Άλλωστε η άμεση ενημέρωση της ιστοσελίδας σας είναι καθήκον σας και σας συγχαίρουμε για αυτό. Όμως ακόμα και μέχρι τις 25 Νοεμβρίου, που όπως επικαλείστε σύμφωνα με το καταστατικό, δεν είχατε ενημερώσει τα μέλη μας για να τροποποιήσουν τις συνδρομές τους και όχι στη 1 Δεκεμβρίου που το κάνατε τελικά, με τον τρόπο που το κάνατε, αφού δεν μας στείλατε την απάντηση αλλά τη δημοσιεύσατε στην ιστοσελίδα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (τουλάχιστον από εκεί λάβαμε γνώση). Οπότε δεν μπορούσαμε να ενημερώσουμε τα μέλη μας που μας έθεσαν αυτά τα ερωτήματα για να τροποποιήσουν τις συνδρομές τους.

Σε κάθε περίπτωση κ. Μπαθρέλο, Πρόεδρε του Δ.Σ. του ΤΕΑΓΕ δεν υπάρχει καμία υστεροβουλία (όπως ισχυρίζεστε) από το παράρτημα μας.

Απόδειξη για αυτό αποτελεί η δημόσια πρόσκληση **για ακόμη μια φορά** που σας απευθύνουμε προκειμένου να ενημερώσετε τα μέλη μας όσον αφορά τις τελευταίες εξελίξεις στα οικονομικά του Ταμείου αλλά και για να προσελκύσετε νέα μέλη κλείνοντας τον κύκλο της εσωστρέφειας (που ανοίξατε) και του αυτομαστιγώματος (που ακολουθείτε τελευταία). Η αποδοχή στην πρόσκληση μας θα έχει διπλό όφελος, πρωτίστως στην επιτυχία του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης Γεωτεχνικών (μην ξεχνάτε ότι ο νομός Δράμας του παραρτήματος μας ποσοστιαία έχει τα περισσότερα μέλη στο ΤΕΑΓΕ) αλλά και στην ανάκτηση της χαμένης εμπιστοσύνης των Γεωτεχνικών προς τα θεσπισμένα όργανα του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου.

Επιφυλασσόμαστε, εάν και εσείς το επιθυμείτε, με αναλυτικότερα στοιχεία.

Για τη Διοικούσα Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Ζαφείρης Μυστακίδης

Κων/νος Στέφος